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Anwesenheitsliste 30 

Ausschussmitglied Fraktion Anwesend Stellvertretung / Bemerkung 

Hendrik Meinert NRGi Ja  

Katrin Reichert NRGi Nein  

Simon Lambertz NRGi Ja  

Max Schomann NRGi Ja  

Abena Appiah NRGi Nein  

Marcel Suchanek RCDS & LHG Nein  

Vera Volkmann RCDS & LHG Nein  

Noah Emanuel Weber LiLi Nein  

Patrick Rauch Jusos Nein  

Name Fraktion  Rolle / Bemerkung 

Inja van der Linden NRGi Ja  

Maximilian Gravendyk GRAS Ja  

Sofie Rehberg GRAS Ja  
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TOP 1. Eröffnung und Feststellung der 
Beschlussfähigkeit 

Der Vorsitzende des Wahlausschusses (Hendrik Meinert, NRGi) eröffnet die 7. Sitzung des 40 
Wahlausschusses um 14.20 Uhr und stellt die Beschlussfähigkeit nach §5 Abs. 4 der Wahlordnung fest. 

TOP 2. Genehmigung des Protokolls der letzten Sitzung 

Die Protokolle der dritten (gemeinsame Sitzung mit dem Satzungsausschuss) sowie der sechsten Sitzung 
liegen noch nicht vor, das Protokoll der fünften Sitzung wurde noch nicht versendet. 

TOP 3. Festlegung der Tagesordnung 45 

Der Vorsitzende des Wahlausschusses (Hendrik Meinert, NRGi) stellt die vorläufige Tagesordnung der 
Sitzung vor. In Abwesenheit von Widerspruch gilt die Tagesordnung in der vorliegenden Fassung 
gemäß § 15 Abs. 1 S. 2 GO-SP i.V.m. § 14 Abs. 3 lit. h der Satzung als angenommen. 

TOP 4. Bericht des Vorsitzenden und Anfragen 

Das Akademische Förderungswerk stellt dieses Jahr wieder Mensa-Gutscheine bereit und schaltet 50 
Werbung für die Wahl. Die Genehmigungen für die Standorte der Wahlurnen stehen noch aus. 

TOP 5. Bericht des AStA und Anfragen 

Vom AStA ist keine Person anwesend, es gibt keine Fragen. 

TOP 6. Weitere Berichte 

Der Vorsitzende des Wahlausschusses (Hendrik Meinert, NRGi) erklärt, dass ihm gegenüber keine 55 
Berichte gemäß § 15 Abs. 5 S. 2 GO-SP i.V.m. § 14 Abs. 3 lit. h der Satzung angekündigt wurden. Der 
Tagesordnungspunkt wird sodann geschlossen. 

TOP 7. Wahlvorbereitung 

Die Inventur des vorhandenen Wahlmaterials erfolgt auf der Sitzung am 24. November 2023. 

Der elektronische Wahlvorschlag der Liste AGYSSE wurde innerhalb der Nachfrist um Masud Jan 60 
ergänzt und in dieser Form zur Wahl zum Studierendenparlament zugelassen. Das Original der 
Kandidatur von Mathias Mehnert für die Wahl zum SHK-Rat im Wahlkreis I wurde innerhalb der 
Nachfrist eingereicht und zugelassen. 

Es sind keine weiteren Kandidaturen für die Wahl zum SHK-Rat eingegangen, somit erfolgt keine Wahl 
im Wahlkreis IV. 65 

Die verschiedenen Stimmzettel für die Wahlen werden erstellt und abgestimmt, sowie eine erste 
Bestellung an den Druckdienstleister übersendet. 
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TOP 8. Gebündeltes Wahlstandskonzept 

Den Listen wurde am 15. November 2023 die Informationen zur Wahlkampfstandanmeldung mit Bitte 
zur dringenden kurzfristigen Beantwortung übermittelt. Der Wahlausschuss bietet an, die Wünsche der 70 
Wahllisten an die Universitätsverwaltung gesammelt weiterzuleiten. Die IL, NAWI, GEWI, LAUT, 
GRAS, Hochschulallianz, REWI, LiLi haben entsprechende Wünsche eingereicht; diese werden nach 
der Sitzung an die Universitätsverwaltung gesendet. 

TOP 9. Zentrales Wähler:innenverzeichnis 

Gemäß §7 Abs. 1 der Wahlordnung ist für die Verwendung eines digitalen Wahlverzeichnisses ein 75 
Beschluss der Mehrheit der Mitglieder des Wahlausschusses erforderlich. Dieser Beschluss kann 
aufgrund der Anwesenheitssituation nicht getroffen werden. 

TOP 10. Verschiedenes 

Der Vorsitzende des Wahlausschusses (Hendrik Meinert, NRGi) schließt die Sitzung um 16.54 Uhr. 

Für das Protokoll 80 

 

Hendrik Meinert 

Vorsitzender des Wahlausschusses 

 


